Ответы и решения на олимпиадные задания по экономике для учащихся 
10 классов 2015-2016 учебный год.
Тест. 
1. нет                              11. Б                       
2. нет                              12. А                          
3. да                                13.  Б
4. нет                              14. Г                          
5. да                                15. В                         
6. да                                16. В 
7. да                                17. Г 
8. да                                18. А    
9. нет                              19. Г  
10. нет                            20. В                                          

Решение задачи № 1.
10 000 * (1 + 0,02)5 = 10 000 * 1,1041 = 11041.
Ответ: В мае велосипед будет стоить 11041 руб.

Решение задачи № 2.
Ответ: Нет, не могут. (1 балл)
Возможны 2 способа решения.
Способ 1 (графический). Если точки принадлежат некоторой кривой производственных возможностей, то, соединив эти точки, мы получим выпуклую кривую. В данном случае, соединив указанные точки, мы имеем кривую, которая не является выпуклой. (1 балл)
Способ 2 (аналитический). Заметим, что точки Д и В связаны таким образом, что из точки Д в точку В можно попасть, только увеличив сразу две координаты. Чего не может быть для точек кривой производственных возможностей. (1 балл)
Если бы в задаче было дано больше точек, то необходимо расположить точки по возрастанию одной из координат. Тогда, если они могут принадлежать некоторой кривой производственных возможностей, числа по другой координате будут убывать в соответствии с законом возрастающих альтернативных затрат. Если же этого нет, то данные точки не могут принадлежать никакой кривой производственных возможностей.
(За полностью выполненную задачу 5 баллов.)
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